

国内·关注

“恐怖保姆”上班3天毒杀老人

事发广州，受审时称共杀了10人



庭审现场
(网络图片)



中下
敌敌畏和安眠药
保姆在肉汤



雇主老太太服下
保姆将毒汤给



将毒汤注射进老太太体内
保姆用针筒



绳勒老太太脖子
保姆用尼龙

保姆杀人示意图(网络图片)

□据《信息时报》

广州市南沙区何老太的儿媳梁女士通过南沙一家保姆介绍所，请了保姆何天带照顾70岁的何老太。请工时何天带说：“如果做了几天老人就死了，也要支付一个月的工资。”梁女士没有想到，这样一句话竟然暗藏杀机。

不到3天，何天带给老太喂了勾兑安眠药和敌敌畏的肉汤，并注射毒肉汤，2小时后见老太还没咽气，又用绳子勒脖。随后，何天带通知家属，老太过世了，要求支付2600元保姆费。23日上午，这个“恐怖保姆”涉嫌故意杀人罪，在广州市中院受审。

离奇的是，除此一桩命案，何天带从2013年6月到2014年12月做保姆期间，另有9名老人在她上岗后不久就暴毙。何天带承认杀害了10位老人。

随身带针筒、毒药

在法庭上，何天带对指控的事实表示没有意见，但对于作案动机三缄其口。何天带当庭供述，当她来到南沙区时，行李中除了衣服，还

有针筒、针头、敌敌畏药水、安眠药、毒鼠强。

公诉人问：“你去别人家做保姆，带安眠药、敌敌畏、老鼠药、针头做什么？”何天带辩称：“我从2009年开始就这样做了，这对我来说是有用的。”

杀人后撕烂存折

在公诉人的追问下，何天带承认把何老太的耳环、存折藏在文胸里，并称事后想丢但没来得及。法官追问：“为什么要把存折撕烂？”何天带含糊几次才说“我就想大家都不要得到她的钱”，此外不肯再多说一句。

不给工资，被告人自己报案

说起被抓的经过，何天带称当时是她自己报的案。“他们不给我工资(月工资2600元)，还想打我，我说我要报警，她媳妇说报警就报警，后来警察就来了。”

何天带还说，当时家属不敢肯定她杀了何老太，只是说存折、耳环不见了。警方破案经过证实，因法医当场发现何老太脖子上有勒痕，才认

为死因可疑。

受害人家属希望法院对被告人处以极刑

检方认为何天带在案发前的一些可疑行为是在为作案作准备。梁女士证实，她雇了何天带照顾何老太，当时何天带跟她说，如果做了几天老人死了，也要支付她一个月的工资。检方到桂林找到卖农药的老板，证实何天带在2014年10月初共买了17支农药。

何天带表示：“做保姆这一行，家属没到房间千万不能说人死了，不然肯定会被打死的。”据悉，被害人家属放弃附带民事诉讼，希望法院对何天带处以极刑。

在最后陈述时，法官再次问何天带为什么杀被害人？何天带却顾左右而言他，说何老太曾抱怨到医院看了两个月病没治好，最后说“太多人知道没用，我不想说”。

谁与争锋

风云企业岂能人凡流 一座让BOSS骄傲的写字楼

双入户大堂，国际5A级智能系统
天空会所，商务休闲运动馆，大型多功能会议厅，员工餐厅
前瞻商务配套，不敢说绝后，但足以空前

租客已来，只待房东
年终抄底，6.8折买现房，最高让利17.3万元/套
赚18年超长租金

TEL: 0379 6990 2666

洛房商预字第Y14-002号 以上面积为建筑面积

项目地址/ 中国·洛阳开元大道与汇通街交会处 开发商 洛阳乾坤置业有限公司 建筑设计 澳大利亚BBC设计有限公司 全案代理 点石智业



YUANHENG-INTERNATIONAL
元亨国际
财智杰座 大亨们的写字楼

